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Průběh soutěže sledovalo 39 dětských a 14
dospělých rozhodčích. Děti podstoupily test
chodce, jízdu zručnosti, soutěžily v dopravních
značkách a znalostech první pomoci. Za asi−
stence 5 policistů, dvou z Dubí, dvou z Krupky
a policistky z Dopravního inspektorátu v Tepli−
cích jezdily na kole. A v permanenci bylo neje−
nom dopravní hřiště, které Novosedlicím ostat−
ní školy závidějí a kde se odehrávala praktická
část soutěže. Hned po startu v 9.00 hodin se
závodníci dle harmonogramu rozprchli i po ob−
ci. Jednotlivá stanoviště teoretické části soutě−
že byla rozmístěna v knihovně, v družině a do−
konce i na obecním úřadu. "Děti si vyzkoušejí,
jak se chovat na chodníku a při přechodu silni−
ce a poznají naši obec," vysvětlila ředitelka no−
vosedlické ZŠ Mgr. Ilona Svobodová. "Když se
na dopravní hřiště rozmístí všechny značky, je
to tak náročné, že i dospělák má co dělat, aby
to projel podle pravidel. Protože má velice

krátký čas na to, aby si všechno dobře pro−
myslel," zdůvodnila hlavní organizátorka sou−
těže Helena Fenclová. "Také jízda zručnosti
bude těžká. Je tam šest překážek a ani naše
děti si je předem nevyzkoušely. Pro všechny
to bude premiéra."

SAMOSTATNĚ NA KOLE NA SILNICI 
AŽ OD 10 LET

K největším prohřeškům dětských účastníků
silničního provozu patří jízda bez helmy a ne−
dodržování dopravních značek. Paradoxně, na
rozdíl od dopravní inspektorky, která tvrdila, že
dítě může jet samostatně na kole po vozovce,
jakmile nastoupí do školy a záleží jen na rodi−
čích, dají−li k tomu svolení, většina soutěžících
dobře věděla, že cyklista smí samostatně na

yker, Lukáš Mlčkovský a Jakub Švabach. "Má
mít dvě kola, brzdy, světla a hlavně řetěz."
A přiznali, že občas sednou na kolo bez hel−
my. "Ale jenom na malé délky," dodal Petr Hu−
báček.
Paní učitelka Dagmar Hlavatá jezdila se svými
dětmi trénovat dopravní výchovu do Litoměřic
na dopravní hřiště. "To bylo velmi šikovné. A ji−
nak se každý rok zúčastňujeme Dopraváčku
v Novosedlicích. A letos doufáme, že vyhraje−
me!"
"Já si myslím, že nejnáročnější z celé soutěže
bude ta jízda. Jak je tam ta paní, která nám bu−
de ukazovat," svěřil se Daniel Ištván. "U mě je
to totéž," prohlásil Michal Neumaier. "Já jez−
dím málokdy bez přilby," dodal. "A já ji nemám,
takže si ji musím koupit," pokrčil rameny
Daniel. 

A JAK TO DOPADLO?
Zvítězí−li někdo v Dopraváčku třikrát po so−
bě, smí si putovní pohár ponechat. Což se
zatím podařilo pouze jedenkrát pořádající
škole, takže pohárem novosedlického sta−
rosty Kalaše se chlubí ZŠ Novosedlice.
Leč v posledních ročnících se jí příliš ne−
daří a ani letos na místa vítězů nezaútoči−
la. První místo obsadilo družstvo ZŠ Bílá
cesta, na druhém se umístila ZŠ Koperní−
kova a třetí byly děti ze ZŠ Dubí I. Dubí II
skončilo na 18. místě.

Foto: Hana Chaloupková

Soutěž o pohár starosty obce
přívítala v Novosedlicích 23 škol
Novosedlice − Vědomostní soutěž Dopraváček, jež má prověřit znalosti dětí zá−
kladních škol v oblasti bezpečnosti silničního provozu, a kterou tradičně pořádá
ZŠ Novosedlice, přivítala letos 23 čtyřčlenných družstev z Teplicka. S výjimkou ZŠ
Metelkovo náměstí byly na "Dopraváčku 2005" zastoupeny všechny teplické ško−
ly i děti z Bystřan, Bíliny, Kostomlat, z Krupky a Duchova. Dubí reprezentovala
družstva ZŠ Dubí 2 a Dubí 1. 

silnici až od 10 let. Do té doby pouze v dopro−
vodu osoby starší 15 let. A ze zákona platí, že
všichni cyklisté do 15 let musí mít na hlavě přil−
bu. (Říká se, že kdo z dospělých je chytrý, na−
sadí si ji také!) Žáci 2. a 3. třídy se bezpečné−
mu silničnímu provozu učí podle AJAXE. Což
je zápisník policisty Standy a jeho psa Ajaxe
a děti v něm najdou i rady, jak se chovat na uli−
ci, jak se chránit proti drogám i alkoholu. 

DĚTI Z DUBÍ PŘIJELY VYHRÁT!
Učitelka Nataša Husáková je přesvědčena, že
"její" děti jsou jako účastníci silničního provozu
perfektní. "Co, kluci?" hledala u nich podporu
svého tvrzení. "Bez přilby nejezdíte, že ne?"
zaútočila otázkou. "Ne, nikdy," opáčili chlapci.
"Jak má být vlastně kolo vybaveno," zeptala
jsem se. "Dobře," bezelstně odvětili Marek Pe−
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Malí hasiči z Dubí soutěžili v Háji

Hravá kuřátka
v chomutovském
Zooparku
Z výtěžku tomboly "kuřátkových" naroze−
nin se Hravá kuřátka vydala 14. května do
Zooparku v Chomutově. Tam už je netrpě−
livě očekávala Eva Lenčéšová, učitelka
v mateřské škole a pro ten den jejich prů−
vodkyně.
Děti si ji okamžitě zamilovaly, takže obávaná
bariéra při seznamování trvala pouze pár
okamžiků. Už při vstupu do Zooparku přesta−
li malí výletníci litovat ranního vstávání, proto−
že podvědomě tušili, že zažijí něco neobyčej−
ného! A skutečně. V ráji fauny a flóry, který se
nachází jen kousek od velkého města, proži−
la kuřátka vzrušující den. Kdy se městským
dětem poštěstí navštívit nefalšovaný statek,
jak jej mohou spatřit už jen ve filmu? Kolikrát
za život může člověk krmit lachtana či vel−
blouda? Navíc povození lokálkou Amálkou po
celém areálu, to je lákadlo nad jiné atrakce!
A že jich v chomutovském Zooparku mají!
Prolézačky, sítě, houpačky, lanovky. "Nebylo
by vůbec na škodu, kdyby se v Zooparku in−
spirovalo i pár šikovných dubských tatínků
a dědečků a pomohli vytvořit něco podobné−
ho i pro děti v Dubí," říká dobrá duše Hravých
kuřátek, Jarmila Komárková. "Nejčastější ci−
toslovce, které jsme od dětí během dne sly−
šeli, bylo jééé...!" Fotografie, které kuřátka na
výletě pořídila, vypovídají o nádherné atmo−
sféře sobotního dne víc než dlouhé povídání.
"Děkujeme maminkám a babičkám, Růžence
Šmrhové, Janě Vedralové, Ivetě Kachlové
a Janě Adámkové za pomoc s dětmi," vzka−
zuje závěrem Jarmila Komárková.

Vivat taneční skupina VIVA!
Česká Lípa − V sobotu 23. dubna se v České lípě konalo krajské kolo taneční sou−
těže Dance Life 2005. Zvítězila taneční skupina VIVA z Dubí.
"Do soutěže jsme nasadily upravenou sestavu Dancing aneb The Pláky s 16 tanečnicemi
a vybojovaly jsme 1. místo. Odměnou nám je postup na soutěž Open Europe Cup, která se
koná 3. a 4. června v Brně," říká vedoucí skupiny Lenka Müllerová. Několik dní po svém
startu v moravské metropoli odjede skupina do Prahy, kde se 18. června zúčastní taneční
festivalové soutěže. Nezbývá, než dubským šampiónkám držet palce! (lm)

Dance Life Česká Lípa, vítězná skupina VIVA s diplomem, dortem a šampusem.

Háj u Duchova − V sobotu 23. dubna se
konal 1. ročník závodu požární vše−
strannosti "O pohár obce Háj". Soutěže
se zúčastnilo 25 družstev hasičského
potěru a dorostu. Sbor dobrovolných
hasičů Dubí reprezentovalo jedno druž−
stvo malých hasičů a jedno družstvo
dorostenců. 
Závodníci běhali po 3 km dlouhé trati, na
níž plnili řadu úkolů. Patřila k nim oblíbená
střelba ze vzduchovky, stříkání vodou ze
džberovky na plechovky, či hod špalíčkem
na cíl. Mladí hasiči museli prokázat znalos−

ti ze zdravovědy a požární ochrany, poradit
si s hasičským hlavolamem a v co nejkrat−
ším čase rozvinout požární hadici na cíl.
V silné konkurenci svých kolegů z regionu
Teplicka si dubští malí hasiči rozhodně ne−
udělali ostudu. Mladší žáci obsadili hezké
4. místo a starší žáci se umístili na 13. mís−
tě. 

Ladislav Dedecius, 
vedoucí mladých hasičů
Maruška Veřtatová a Míška Zíková,
oddílové vedoucí
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• Při hlídkové službě v Pozorce strážníci na−
lezli na příjezdové cestě k tzv. Barborce star−
ší pani z Dubí, která bezmocně ležela na ces−
tě se srdeční příhodou. Strážníci přivolali na
místo rychlou záchrannou službu, která ženu
odvezla do nemocnice na ošetření. 
• Městská policie Dubí provádí nepravidelné
kontroly domu v ulici Ruská čp. 245, tzv. Par−
lamentu, kde se často zdržují tak zvané zá−
vadové osoby. Při kontrole byl v jednom z ne−
obydlených bytů nalezen muž ze Slovenska,
po kterém bylo vyhlášeno pátrání. Muž byl
předán policii ČR.
• Tři muže, kteří ve sportovním areálu v Byst−
řici zcizili kovové nářadí na úpravu povrchu
hřiště, zadrželi strážníci Městské policie. Mu−
ži byli zadrženi poté, co nářadí zpeněžili ve
sběrných surovinách. Kovové nářadí bylo
vráceno zpět provozovatelům areálu a tři mu−
ži jsou obviněni z majetkového přestupku. 
• Na základě telefonického oznámení nalezli
strážníci na polní cestě v Bystřici muže se
zraněním na hlavě, který byl v silně podnapi−
lém stavu a vůbec nekomunikoval. Přivolaná
záchranná služba jej odvezla na ošetření do
nemocnice. 
• Při kontrole osob u silnice E55 bylo zjiště−
no, že po jedné z prostitutek bylo vyhlášeno
pátrání. Žena byla předvedena a předána po−
licii ČR. 
• Strážníci přistihli starší ženu z Bystřice, jak
vyváží domovní odpad na lesní cestu a za−
kládá černou skládku. Po zásahu strážníků
musela žena inkriminované místo uklidit
a přestupková komise města jí vyměří trest
za založení černé skládky. 
• Na základě oznámení občanů, že v Pozor−
ce u podniku Barevka jsou na jedné ze za−
hrad chováni dva psi, o které se nikdo nesta−
rá a jsou proto podvyživeni, provedla hlídka
MP kontrolu, při níž bylo zjištěno, že psi jsou
ve špatném zdravotním stavu. Přivolaní pra−
covníci Okresní veterinární správy, kteří mají
ze zákona právo týrané zvíře vlastníkovi ode−
brat, konstatovali, že psi jsou v dobrém zdra−
votním stavu a jejich vzhled týraného zvířete
je způsoben stářím zvířat u dané rasy. 
• Každé oznámení občanů na podezření z tý−
rání zvířat je strážníky vždy pečlivě prověře−
no. V případě pochybností jsou na místo při−
voláni pracovníci veterinární správy, do je−
jichž kompetencí tyto kontroly patří.
• Od května začala městská policie používat
nové vozidlo Citroën Berlingo. Vozidlo bylo
zakoupeno po pečlivém výběrovém řízení,
kde rozhodujícími ukazateli byla cena vozid−
la, spotřeba paliva, velikost zavazadlového
prostoru, využitelnost vozidla v silniční dopra−
vě i v terénu a cena náhradních dílů. Do vý−
běrového řízení byly zařazeny všechny firmy,
které mají zastoupení v České republice. Mo−
del Berlingo od firmy Citroën splňoval všech−
ny určené požadavky. Starší služební vozidlo
Škoda Octávia bude opraveno a i nadále vy−
užíváno městskou policií pro kontrolní a hlíd−
kovou činnost. 
Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Z deníku
Městské policie

Upozornění Celní správy ČR
pro obchodníky a prodejce lihovin o povinné inventarizaci zásob
Celní správa České republiky ve snaze vyjít vstříc obchodní a podnikatelské veřejnosti upozor−
ňuje na základní povinnosti spojené s výkonem zákona č. 676/2004 Sb., o povinném značení
lihu, resp. "kolkování" lihovin, jež nabývá účinnosti dne 1. července 2005.
Právnické a fyzické osoby, které vyrábějí, dovážejí, skladují a prodávají lihoviny ve spo−
třebitelském balení o obsahu 0,2 l a větším (s obsahem alkoholu 15 % vol. a vyšším), mají po−
vinnost provést ve svých provozovnách (výrobní podniky, velkoobchody, maloobchody, ale i
místa, kde jsou lihoviny rozlévány ke konzumaci − restaurace, pohostinství, bufety apod.) ke
dni 1. červenci 2005 inventarizaci jejich zásob.
Výsledky této inventury − inventurní soupis − mají povinnost následně předat svému místně pří−
slušnému celnímu úřadu a to nejpozději do 31. července 2005. Celní úřad potvrdí převzetí in−
venturního seznamu na jeho kopii, kterou je osoba − podnikatel povinna uschovat pro případ−
nou kontrolu. Podrobnější informace o inventarizaci a její formě, resp. struktuře písemné in−
venturní sestavy, mohou povinné subjekty získat prostřednictvím speciálního odkazu na inter−
netu Celní správy ČR (www.cs.mfcr.cz), případně na místně příslušném celním úřadu.
Upozorňujeme dále, že inventarizované zásoby neznačených ("nekolkovaných") lihovin lze do−
prodávat pouze do konce letošního roku. Osoba, která prodává neznačené lihoviny z vlastní in−
ventarizace, může prodávat také neznačené lihoviny z inventury provedené jinou osobou. Po−
kud bude osoba prodávat líh z inventarizovaných zásob jiné osoby, od které je nakoupila, pro−
kazuje tuto skutečnost dokladem o prodeji, kde je uveden údaj, že prodávané lihoviny jsou z
inventarizovaných zásob prodávajícího.
Lihoviny vyrobené nebo dovezené na území České republiky po 1. 7. 2005 již musí být ozna−
čeny kontrolní páskou ("kolkem") umístěnou přes uzávěr lahve.

Kontaktní osoby:
Celní úřad Most, pobočka Teplice: Jaroslav Kučera, tel. 417 571 117, kl. 217,
e−mail: spd2062@cs.mfcr.cz
Celní úřad Most: Pavel Boháček, tel. 476 708 900, kl. 227,
e−mail: spd2065@cs.mfcr.cz

Doporučená struktura inventurního soupisu lihu − lihovin
1. Osoby, které prodávají a skladují lihoviny na daňovém území České republiky, jsou povin−

ny provést ke dni nabytí účinnosti zákona č. 676/2004 Sb., o povinném značení lihu (tj. k
1. 7. 2005) inventarizaci zásob lihovin podle běžných zvyklostí a zásad zákona o účetnictví
a předat v písemné podobě výsledky této inventarizace celnímu úřadu nejpozději do 31. čer−
vence 2005.

2. Povinnost inventarizace se vztahuje na výrobce a dovozce lihovin, osoby, které lihoviny
skladují a osoby, které lihoviny nabízejí k prodeji a prodávají, včetně osob, které lihoviny roz−
lévají pro konečnou spotřebu (dále jen "inventarizující osoba"). 

3. Inventurní seznam v listinné podobě zpracují inventarizující osoby ve dvou vyhotoveních v
doporučeném členění:
Druh − značka lihoviny:
Výrobce:
Obsah lihu v % vol:
Objem balení:
Počet balení:
Případně identifikace dodavatele:
Datum vyhotovení inventurního seznamu:
Razítko:
Podpis odpovědné osoby:

4. Výsledky inventarizace předají inventarizující osoby, bez ohledu na místní příslušnost pod−
le sídla nebo bydliště, místně příslušnému celnímu úřadu podle místa, kde se inventarizo−
vané lihoviny skutečně nacházejí.

5. Obě vyhotovení celní úřad zaeviduje pod jedním číslem jednacím, překontroluje a druhé vy−
hotovení potvrdí podpisem a otiskem služebního razítka a vrátí inventarizující  osobě. Potvr−
zeným stejnopisem inventurního výkazu bude inventarizující osoba prokazovat provedení
povinné inventarizace zásob lihovin kontrolním orgánům uvedeným v § 16 zákona č.
676/2004 Sb., o povinném značení lihu.

6. Od 1. 7. 2005 lze prodávat pouze líh značený kontrolní páskou. Osoby uvedené v odstavci
l mohou doprodávat líh neznačený kontrolní páskou z inventarizovaných zásob do 31. pro−
since 2005 nebo z inventury provedené jinou osobou. Pokud budou osoby uvedené v od−
stavci 1 prodávat líh z inventarizovaných zásob jiné osoby, od které je nakoupily, prokazují
tuto skutečnost dokladem o prodeji, kde je uveden údaj, že prodávaný líh je z inventarizo−
vaných zásob prodávajícího.

Uzavření MŠ a školní jídelny v době letních prázdnin
MŠ Mstišov bude uzavřena od 11. 7. 2005 − 31. 7. 2005

od 1. 8. 2005 − 26. 8. 2005
− náhradní − MŠ Křemílek Dubí 2 a MŠ Křižíkova Dubí 2

MŠ Křemílek Dubí 2 a MŠ Křižíkova Dubí 1 budou uzavřené od 4. 7. 2005 − 29. 7. 2005
− náhradní − MŠ Cibuláček Dubí 1

MŠ Cibuláček Dubí 1 bude uzavřena od 1. 8. 2005 − 26. 8. 2005
− náhradní − MŠ Křemílek Dubí 2 a MŠ Křižíkova Dubí 1

školní jídelna Dubí 1 bude uzavřena od 18. 7. 2005 − 21. 8. 2005
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Běhánky − V zimě vymýšlejí nové sestavy
a pilně zkouší. Ale také se zúčastňují nej−
různějších předtančení, protože pro dub−
ské mažoretky společenská sezóna nikdy
nekončí. Pravda, nejvíce na pilno mají v lé−
tě. Ladislava Horáčková z Běhánek je
svým dívenkám v atraktivních kostýmech
a s hůlkami v rukou oddána tělem i duší,
neboť právě ona je přivedla na svět. 
"Jednou jsme s tanečním kroužkem, který
jsem vedla v Mateřské škole Křemílek, jeli do
Budyně a tam vystupovaly mažoretky. A já si
řekla, ježíš, proč my je v Dubí také nemáme?
Brouk v hlavě se uhnízdil a začala jsem se o to
zajímat. Zašla jsem o radu za budyňskými
i duchcovskými, čerpala jsem z různých zdro−
jů a vymýšlela choreografie. A dnes už jsou
děvčata tak vymakaná, že si vystoupení sesta−
vují sama, já je maximálně trochu opravuji."
Nezasvěcenému divákovi se zdá být nej−
obtížnější synchronizované točení hůlkou,
její házení do vzduchu a chytání.
"Máte pravdu, to je opravdu obtížné. Házení
snad až tolik ne, ale to točení! Už jsme se po
našem vystoupení mockrát setkaly s tím, že
někdo říkal, to nic není a chtěl si to zkusit.
A když jsme mu to umožnily, zjistil, jak moc je
to náročné!"

Na přírodovědné stezce 2005
Letošní přírodovědný orientační závod nazvaný Přírodovědná stezka se konal ve dnech
23. dubna a 7. května. Provázely jej rozmary počasí od slunečného dne při oblastním
kole koncem dubna až po zasněžené louky v okolí pronajaté chalupy na Moldavě v ne−
děli 8., kdy jsme se s Krušnými horami loučili.
Naštěstí sobotní finále bylo slunečné a terén přijatelný. Chladné počasí však zřejmě odradilo
některé finalisty, neboť nejmladší kategorie závod téměř vzdala. A tak bojovali většinou jen
mladší a starší závodníci.
Po splnění testu a absolvování terénu orientačního závodu s pěti kontrolami a pěti kontrolními
úseky přírodovědných otázek byly výsledky závodníků zasloužené. Představovaly půldruhé ho−
diny fyzického i psychického výkonu na dvoukilometrovém moldavském terénu. 
Základního kola v Běhánkách se zúčastnilo 70 dětí a ze 30 vybraných finalistů přijelo na Mol−
davu bojovat jen 20. Všichni si zaslouží uznání za vytrvalost a bojovného ducha. Za odbornou
spolupráci na kontrolách děkujeme též Ing. Větrovcové, Mgr. Slavíkové, pracovnicím DDM Te−
plice Marice Gogové a Dáše Želivské, Mgr. Hubertové a Mgr. Císařové ze ZŠ Dubí 1. Za fi−
nanční podporu patří poděkování Městskému úřadu v Dubí i v Teplicích.
Za pořádající PS Dubí 2 Ludmila Šedivá

Střípky z Dubí

Nepřehlédnutelné přechody pro chodce
Město zvažuje rozšíření a zvýraznění pěti pře−
chodů pro chodce na E55.
Přechody, z nichž první je v blízkosti Tereziných
lázní pod točnou a poslední u tak zvaného "Parla−
mentu", by v krátké době měly být zvýrazněny jak
pro řidiče, tak pro chodce. "Přechody budou na−
svíceny speciálními výbojkami, čili odlišným svět−
lem jiné barvy než je stávající. Bude to opticky za−
jímavé jak pro řidiče, protože si okamžitě všimne
nějaké změny, tak pro chodce. Stejný typ tohoto
osvětlení jsme si prohlédli v Litoměřicích. Po obou
stranách stožáru, na němž je umístěna speciální
výbojka, jsou značky přechod pro chodce v reflex−
ních fóliích. Značky zároveň kryjí lampu, aby neo−
slňovala řidiče nákladních vozidel," vysvětluje Jan
Dráždil. Představitelé města už absolvovali jedná−
ní na Městském úřadu v Dubí i na Ministerstvu do−
pravy. Ředitelství silnic a dálnic sice má potřebné
finanční prostředky, ale zákon mu financování ta−
kové akce neumožňuje. Ministr dopravy Šimonov−
ský se však nechal slyšet, "že se na to peníze na−
jdou." Přičemž nejde o žádnou horentní sumu, lze
hovořit v řádech desetitisíců. Pokud se celá zále−
žitost bude vyvíjet hladce, měly by nově nasvíce−
né přechody v Dubí přispět k bezpečnosti silniční−
ho provozu na E55 už koncem letošního školního
roku.

Kterak hasič Veřtat o svůj mobil přišel
Celý den nosil velitel dobrovolných hasičů Zdeněk
Veřtat svůj mobil ve spodní kapse u kalhot. Až při
čištění požární nádrže ve Mstišově mu kdosi za−
volal a on ho omylem zasunul do náprsní kapsy,
což se jeho mobilu stalo osudným. Hasič se ohnul,
mobil mu vypadl z kapsy a utopil se.

Výchova k bezpečnému silničnímu
provozu je prioritou obcí
Starostové Dubí, Novosedlic a Proboštova,
měst a obcí sdružených v Mikroregionu Cí−
novec, považují za svoji prioritu výchovu dě−
tí k bezpečnému silničnímu provozu. V dub−
ských školách bude od září probíhat tak zva−
ná Dopravní liga.
Do budoucna budou spolupracovat na vytváře−
ní soutěžních her, které se v rámci tak zvaného
BESIPu uskuteční převážně na hřišti v Novou−
sedlicích, jež funguje jako dětské dopravní hřiš−
tě. "Rádi bychom BESIP přetvořili v jakousi
»Dopravní ligu«. Soutěž bychom vyhlásili v září
letošního roku. Probíhala by ve třech kategori−
ích počínaje předškoláky, dětmi mladšího škol−
ního věku, což jsou ještě chodci, ale už se při−
pravují na roli cyklistů, a dětmi ve 4. a 5. třídě,
které už jezdí na kole. Tyto děti by si zároveň
mohly udělat průkaz mladého cyklisty," vysvět−
luje záměry starostů Ilona Smítková. Každý mě−
síc by se plnil jeden dopravní úkol. "Úkoly by za−
hrnovaly výtvarnou i literární složku, jejich sou−
částí by byl dopravní test, znalosti první pomoci,
vybavení kola, zkrátka discipliny, s nimiž se
dennodenně setkáváme, včetně nastupování
a vystupování do veřejných dopravních pro−
středků," doplňuje místostarosta Dráždil. Ředi−
telky obou dubských základních škol, Mgr. So−
ňa Kosová a Mgr. Alena Pátíková už s účastí
svých dětí na tomto projektu souhlasily.
Šestadvacátého května se v Novosedlicích
uskutečnila soutěž Dopraváček, jíž absolvovala
družstva žáků mladšího školního věku z teplic−
kého regionu. O jejím průběhu informujeme na
jiném místě Dubského zpravodaje. "Podobnou
soutěž jako je Dopraváček bychom rádi uspořá−
dali jako finále celoroční Dopravní ligy," dodává
místostarosta. Velké finále by se pravděpodob−
ně odehrálo na dopravním hřišti v Litoměřicích. 

Nejmladší dubské mažoretky
sedmé na Mistrovství republiky

Jak dlouho s děvčaty cvičíte novou sklad−
bu?
"Rok a potom ji předvádíme prakticky celou
společenskou sezónu. Začínáme v zimě před−
tančením na plesech, pak přijdou na řadu růz−
né akce pod širým nebem, pravidelně se zú−
častňujeme zahájení lázeňské sezóny v Tepli−
cích a mezitím ještě jezdíme na soutěže.
V květnu jsme se s předškolními holčičkami
a školačkami zúčastnily Mistrovství republiky
ve Rtyni v Podkrkonoší a naše nejmenší ma−
žoretky skončily sedmé, což považuji za velký
úspěch. Jen pro zajímavost, celkem se tohoto
mistrovství zúčastnilo ve všech kategoriích
dvaačtyřicet družstev! Pravidelně navštěvuje−
me i soutěže v Litvínově, v Mostě… Zkrátka až
do září máme co dělat."
Jak staré dívenky trénujete?
"Začínala jsem s děvčaty jedenáctiletými, těm
už je dnes patnáct, šestnáct let. Ale protože se
mažoretky tak ujaly, máme už tři družstva od
předškolních holčiček až po náctileté slečny.
Celkem nás je zhruba pětapadesát a kdyby to
nebylo nad naše síly, troufám si tvrdit, že zá−
jem by byl ještě mnohem větší. Nelze však cvi−
čit s více než dvaceti dětmi, to už by bylo ne−
zvladatelné, přičemž minimum na soutěž je
dvanáct děvčat."
Jak dlouhá je soutěžní skladba?
"Tři a půl minuty, delší nesmí být."
Otázka, která bude zajímat všechny malé
slečny. Kdo vám vymýšlí a šije kostýmy?
"Vymýšlíme si je samy a šije nám je švadlena,
maminky, známé… Snažíme se, aby to bylo
co nejlevnější. Vždyť jenom kozačky pro celé
družstvo přišly na dvaadvacet tisíc korun!
A kostýmy vyjdou na patnáct, šestnáct tisíc."
A hůlky?
"Hůlky jsme si udělaly samy. Originální dřevě−
ná hůlka se dá koupit v Praze a stojí jedna tři
a půl tisíce korun. My je vyrobily z duralu." 
Eva Stieberová
Foto: Hana Chaloupková



www.mesto−dubi.czČerven 2005 DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Strana 5

MATURITY
V PERSPEKTIVĚ

Střípky z Dubí

Štafeta míru
V neděli 8. 5. 2005 startovala ze Školního
náměstí v Dubí „Štafeta míru“, kterou zorga−
nizovala KSČM k 60. výročí osvobození
Československa. 
Za optimistické podpory občanů Dubí i paní
starostky vyjela štafeta na trasu Dubí − Hrob
− Osek − Duchcov − Zabrušany − Teplice −
Novosedlice − Proboštov − Krupka. S pomo−
cí městské policie vyjeli cyklisté bez problé−
mů na hlavní silnici s 1. stuhou za město Du−
bí na štafetovém kolíku. Čelní jezdec, zastu−
pitel města Krupky Ing. Dubský, posbíral
stuhy na výše jmenovaných zastávkách,
takže na konci cesty měl barevnou kytici
stuh na řídítkách. S ním a dalšími absolvo−
vali celou trasu na kolách i hosté z patla−
mentu ČR Ing. Šenfeld z litoměřicka a z eu−
ropského parlamentu Ing. Kohlíček. 
V každé jmenované obci dovedli místní cyk−
listé štafetu k pomníku padlých. Zde společ−
ně uctili památku těch, kteří se konce války
nedočkali. Upravené pomníky svědčili o úctě
k životům, které násilně ukončila válka.
Štafeta urazila 37 km za aprílového počasí
a v dobré náladě. Trasa nebyl nijak náročná
kromě krátkého prudkého stoupání z Teplic
do Novosedlic. Celou cestu se střídalo slu−
níčko s přeháňkami. Na zakončení u pomní−
ku pochodu smrti v Krupce na Prokopce zví−
tězilo sluníčko. 
Za účastníky štafety Větrovcová Ivana

Jel a jel až narazil
V pondělí 16. dubna ráno bylo Městské poli−
cii v Dubí nahlášeno, že jeden stožár nové−
ho veřejného osvětlení u kruhového objezdu
je nabouraný.
"Jeli jsme se podívat přímo na místo a zjistili
jsme, že ve výši očí a při zemi je žlutá šmouha
od bagru nebo jiného mechanismu, který tam
pracoval," vysvětluje místostarosta Jan Dráždil.
"V měkkém terénu nebyly stopy, takže řidič mu−
sel jet po novém chodníku, což dokazují i olejo−
vé skvrny." Městská policie zpracovala hlášení
a na místo povolala policisty oddělení nehod Po−
licie ČR. "Na základě jejich šetření podá město
trestní oznámení a bude celou situaci dál řešit."

Vandalové řádili v kostele 
Panny Marie v Dubí
Jedno ze dvou zrekonstruovaných oken
v kostele Panny Marie, který je chloubou
města a jehož oprava stojí město nemalé fi−
nanční prostředky, zničili vandalové.
"Okno je zhotovené ze šesti částí a jedna z nich
je vymlácená," vysvětluje pracovnice MěÚ Ha−
na Chaloupková. Památku po útoku vandalů
nese i část venkovního zdiva. Město podalo
trestní oznámení na neznámého pachatele.

Kde lze koupit originální upomínkové
a dekorační předměty z keramiky
Výrobky chráněných dílen ARKADIE zakoupíte
nejen v humanitním odboru MěÚ v Dubí, ale
v současné době i v Dubí 2 − Bystřici. Originální,
půvabné a cenově velmi dostupné dárky z kera−
miky, ale také hračky pro děti ušité v chráněných
dílnách Arkadie v Proseticích můžete zakoupit
v prodejně časopisů a květin u paní Šárky Ryša−
vé v Dubí 2. Klienti našich dílen jí touto cestou
děkují za projevenou laskavost.
Jitka Vojtíšková
vedoucí chráněných dílen Arkadie v Proseticích

Jen krůček od smrti
Úterý, 24. května, krátce před polednem.
Dvě pracovnice MěÚ v Dubí se vraceli z obě−
da, když uprostřed silnice, jen kousek od
nich dopadla těžká roura, která se zřítila z pl−
ně naloženého a špatně zabezpečeného ná−
kladu kamionu.
Předtím však stačila prorazit okénko u řidiče,
který jen o vlásek unikl smrti. Kdyby měl v té
chvíli hlavu výš... Nehodu vyšetřovala Policie
ČR. Duchapřítomná Hana Chaloupková se
rychle otřepala z přestálého šoku a vyfotografo−
vala vozidlo, které řidič odstavil na chodník pří−
mo před vchod do městského úřadu.

Dobrá zpráva pro
rodiče i jejich miminka 
Vážení rodiče, pokud máte zájem zúčast−
nit se slavnostního uvítání nových občán−
ků do života, přihlaste se na matrice
Městského úřadu v Dubí, tel: 417 554
611, 417 571 041−2.

Studenti 4. ročníku denního studia při řeše−
ní případových studií.

V pondělí 23. května 2005 byly ve Střední
škole sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odbor−
né škole s. r. o. zahájeny maturitní zkoušky.
Studenti oboru Sociální péče se zaměřením
na sociálněsprávní činnost skládají odbornou
část maturity z předmětů Právo a Sociální po−
litika. Praktická část obsahuje několik přípa−
dových studií, jejichž vyřešení předpokládá
znalosti v oblasti státní sociální podpory, ne−
mocenského pojištění, sociální péče, pěs−
tounské péče, sociálních příplatků, rodičov−
ských příspěvků apod. Nabyté vědomosti bu−
dou studenti využívat nejen ve své profesi,
ale určitě pomohou odbornou radou svým
blízkým či známým.

Stejně jako v uplynulých letech, zúčast−
nili se i letos žáci teplických Speciálních
škol Arkadie Dětské abilympiády (celo−
státní soutěž dětí se zdravotním postiže−
ním v pracovních dovednostech), pořá−
dané Jedličkovým ústavem v Praze na
Vyšehradě. 
Sama účast na abilympiádě je významným
motivačním prvkem pro zvyšování pracov−
ních dovedností, které pak člověka se zdra−
votním postižením lépe vybaví pro soutěž na
trhu práce. A pokud se abilympionik dostane
na stupně vítězů, přistupuje radost z úspě−
chu. 
Na ten nejvyšší letos vystoupil Seňa Kuiš
z Krupky v oboru cukrářství a Tomáš Šiška
z Dubí v počítačových hrách, stříbro získal
Lukáš Drkula z Teplic v modelování, bronz
pak Jára Kubíček z Hrobu v cukrářství a Ra−
dek Michal z Bíliny v počítačových hrách.

Dětská abilympiáda
Čtvrtá místa obsadili Roman Frank z Teplic
v aranžování květin a Nikola Brandičová také
z Teplic v modelování. Tereza Pajerová z Bí−
liny, tepličtí Pavel Semián, Lukáš Balý a Mí−
ša Drašnerová obdrželi za svůj výkon čestná
uznání.
Za několik týdnů vyrazí na abilympiádu do−
spělých do Pardubic zaměstnanci chráně−
ných dílen Arkadie se zdravotním postiže−
ním, aby změřili síly se svými kolegy z celé
republiky. (Arkadie joho)

Tomáš Šiška zvítězil suverénně v počíta−
čových hrách

Seňa Kuiš při přípravě soutěžního dortu
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HUBERT VERSUS EUSTACH?
Kaple sv. Huberta je ústřední dominantou
návsi ve Mstišově. Postava klečícího sv. Hu−
berta, jemuž ze stínu zad vystupuje část těla
jelena, je umístěna v nice štítu pod středem
portálu. Jak se však lze dočíst v restaurátor−
ské zprávě: "Název kaple sv. Huberta je váž−
ně zpochybněn kunsthistorickým pohledem
na titulní figuru vybavenou atributy. Vzhle−
dem k tomu, že postava není oděna biskup−
ským rouchem, přiklání se jak Národní pa−
mátkový ústav, tak restaurátoři k názoru, že
je zde zpodobněna socha sv. Eustacha, pa−
tronátního světce této kaple. V době vzniku
zřejmě také došlo k nedorozumění mezi ar−
chitektem (K. Lagler) a sochařem (nezná−
mý), takže sochy byly dodatečně osekávány,
aby se vešly do stávajících nik. Že byli svět−
ci původně vybaveni i kovovými atributy, do−
kazuje i otvor po svatozáři v temeni hlavy sv.
Huberta (či chcete−li Eustacha)."

SVATÝ VÁCLAV A JAN NEPOMOCNÝ
JSOU JISTÍ!

Sv. Václav dlouhý čas odpočíval v dílně res−
taurátorů Regionálního muzea v Teplicích,
než si ho odvezli Michael Bílek s Janem Kub−
rickým. Postava světce byla jimi znovu slo−
žena z fragmentů a chybějící části doplněny.
Stojící kníže přidržuje pravou rukou štít s or−
licí a v levé svírá praporec. Socha je umístě−
na v nice po levé straně portálu. Mučedník
a český patron Jan Nepomucký je vytesán
v tradičním postoji i úboru, pravou rukou při−
držuje kamenný atribut, palmovou ratolest −
symbol mučedníků a v levé svírá Krucifix.
Socha je umístěna na nízkém plintu v nice
po pravé straně portálu.
Dle památkářského záměru zhotovili restau−
rátoři dvě piniové šišky, které byly osazeny
po stranách tympanonu na vrcholy vnitřních
pilastrů se zbytky dochovaných podstavců
a dvě koule na soklech, které osadili na vr−
choly krajních pilastrů se zbytky dochova−
ných podstavců.

JAK POSTUPUJÍ RENOVACE PAMÁTEK
Na kapli ve Mstišově byla nejprve zrenovo−
vána střecha a fasáda. "Vzhledem k tomu,
že se jedná o kulturní památku I. stupně,

Teplice − Do dvou kategorií podle věku
byly rozděleny pětičlenné zdravotní
hlídky žáků 15 základních škol Teplic−
ka, které se počátkem května utkaly
v tradičním Okresním kole hlídek ma−
lých zdravotníků. Klání, jež organizuje
oblastní pobočka Českého červeného
kříže v Teplicích, se odehrálo v těloc−
vičně a na hřišti ZŠ Maršovská v Tepli−
cích. V I. kategorii, kam byli zařazeni
žáci I. stupně základních škol, se pěti−
členná hlídka s jedním náhradníkem ze
ZŠ Tovární II umístila na 11. místě. Do
druhé kategorie byly zařazeny hlídky II.
stupně ZŠ a dívky z 9. třídy s jedním
náhradníkem ze stejné školy se umísti−
ly na 12. místě. Do soutěže je připravo−
vala Mgr. Zdeňka Jakešová. (Pokud by
děvčata zvítězila, postoupila by do kraj−
ského kola 4. června v Mostě).
Holky zcela jistě doufaly v lepší umístění.
"Myslím, že si velice věří a před chviličkou
bylo řečeno, že budou na prvním místě,"
smála se několik minut před startem svých
svěřenkyň paní učitelka. "První pomoc tré−
nujeme s dětmi při vyučování v rámci vý−
chov a navíc jsme měli ve škole jednu
zdravotní sestřičku, která naše družstvo
doučovala," prozradila. "Zatím jsme se ješ−
tě k žádné dopravní nehodě nepřichomej−
tly, ale určitě bychom si věděly rady," neš−
ly dívky s odpovědí na moji otázku daleko.
"Nejsme typy, které omdlévají, když vidí
krev," smála se Kateřina Fišerová, na prv−
ní pohled mluvčí celého družstva. "Jednou
se nám stalo, že kamarád spadl do rokliny,
tak jsme mu pomáhaly. Zafáčovaly jsme
mu nohu… Zkrátka jsem ho ošetřily."

Z HISTORIE ČERVENÉHO KŘÍŽE
V obou kategoriích se soutěžilo v discipli−
nách obvazová technika, transport raněné−
ho, úrazy, popáleniny, improvizace a histo−

Téma: Město a jeho památky
Kaple ve Mstišově prohlédla do krásy
Mstišov − V polovině dubna byly městu Dubí odevzdány zrestaurované památky čí−
tající tři sochy z kaple sv. Huberta ve Mstišově a dvě piniové šišky a dvě koule na
soklech tamtéž. Restaurátoři, ak. soch. Michael Bílek a jeho spolupracovník Jan
Kubrický, doplnili všechna díla umístěná v nikách v průčelí kaple, celkově je očis−
tili a doplnili chybějící části kamene, provedli barevné a strukturální retuše povrchu
kamene a konečnou konzervaci. Památky znovu osadili s doporučením, aby byl je−
jich stav alespoň jednou za tři roky zkontrolován.

musí se veškeré pracovní postupy konzulto−
vat s památkáři," zdůrazňuje Hana Chaloup−
ková z humanitního odboru MěÚ v Dubí. "Při
těchto jednáních město zastupuje firma
INVESTING Teplice. Na základě jí zpracova−
ných pokladů zadáváme jednotlivé rekon−
strukce." Při pohledu zvenčí se zdá být zno−
vuvzkříšení mstišovské kaple u konce. Zbý−
vá dodělat dveře, které zatím hyzdí kovová
mříž. "To je provizorní řešení, až budou nové
dveře, bude mříž umístěna zevnitř. A jakmile
získáme finanční prostředky, pustíme se do
rekonstrukce elektroinstalace a podlahy."
Kaple se chlubí i vzácným dřevěným, zlace−

ným oltářem, který by měl být rovněž restau−
rován.

NENÍ JEN MSTIŠOVSKÁ KAPLE
Při slavnostních příležitostech bývá veřej−
nosti zpřístupněna půvabná kaplička v Po−
zorce. "V loňském roce se nám podařilo
zprovoznit její osvětlení a pozorečtí rodáci
doplnili interiér nad oltářem obrazem Křížové
cesty," říká Hana Chaloupková. "Ovšem nej−
větší finanční prostředky nás stojí kostel
Panny Marie. Na jeho údržbu dává město
minimálně dvě stě tisíc korun ročně. V rámci
I. etapy jeho rekonstrukce byla loni za 200 ti−
síc korun provedena opravena figurálního
vitrážového okna. Náklady na opravu všech
ostatních vitrážových oken jsme vyčíslili
zhruba na 2 miliony korun," zdůrazňuje.
"V dezolátním stavu je i podlaha. A musíme
mít na paměti, že příští rok je výročí 100 let
od prvního vysvěcení kostela a oslava by
měla proběhnout v důstojném prostředí."
V zájmu kompletních informací nutno dodat,
že na svoji rekonstrukci a tudíž nemalý příděl
financí čeká i výklenková kaple v Dubí − Byst−
řici.
Eva Stieberová

Zdravotní hlídky ze ZŠ Dubí II
se čestně zúčastnily

rie Červeného kříže, která byla hodnocena
samostatně. "Zakladatel Červeného kříže
se jmenuje Henry Dunant," suverénně tvr−
dila Kateřina Fišerová. "A byl to Angličan,"
dodala na doplňující otázku. "Opravdu?"
otázala se jedna z rozhodčích. "Určitě," od−
větila Kateřina. "Tak si to ještě rozmysli,"
napověděla jí rozhodčí. "Že by nebyl?"
znejistěla Kateřina a rozesmála se. "Já ho
mám za Angličana!"

Tak tedy, malá rekapitulace pro děti
i dospělé: Henry Dunant byl Švýcar
a k bohulibému počinu založení Červe−
ného kříže jej přivedl hrůzný zážitek
z krvavé bitvy, která se v roce 1859
strhla u italského Solferina. (Vzpomínky
na ni vtělil do stejnojmenné knihy). Zna−
kem Červeného kříže jsou obrácené
barvy švýcarské vlajky a den Dunanto−
va narození, 8. květen byl prohlášen
Mezinárodním dnem Červeného kříže.
Henry Dunant zemřel v roce 1910. 

A bez ohledu na umístění, redakční rada
Dubského zpravodaje malým zdravotnicím
ze ZŠ Dubí II − Tovární děkuje za dobrou
reprezentaci města. 
Eva Stieberová
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Přišlo nám do redakce:

Kytaristé dubské
„zušky“ úspěšní v kraji
Chabařovice − Žákyně Základní umě−
lecké školy v Dubí obstály v konkuren−
ci uměleckých škol regionu Teplicka,
když zvítězily v okresním kole soutěže
ve hře na kytaru, které se konalo 1.
března v Duchcově. Stejně úspěšná
byla i jejich účast 18. dubna v krajském
kole v Chabařovicích. Tereza Ebertová
ve velmi silné konkurenci ve své kate−
gorii obsadila 3. místo. Vystoupení ky−
tarového kvarteta ve složení Adélka
Nedvědová, Mirka Růžičková, Jarka
Turková a Pavlína Wiedenová zaujalo
porotu natolik, že mu udělila 1. místo.
"Je to samozřejmě veliký úspěch žáků na−
ší školy, ale také učitelky Zuzky Šabatové,
která své svěřence vynikajícím způsobem
vede a muzikantsky formuje. Kytarové od−
dělení se rozšířilo natolik, že jsme pro ten−
to obor museli přijmout další pedagogic−
kou sílu a zdá se, že jsme opět měli šťast−
nou ruku," říká ředitelka Eva Valtová. Sou−
těž ve hře na jednotlivé hudební nástroje
pro žáky základních uměleckých škol byla
tradičně vypsána Ministerstvem školství,
mládeže a tělovýchovy ČR a její výsledky
jsou považovány za jedno z měřítek kvali−
ty výuky na jednotlivých školách. Z tohoto
pohledu je dubská "zuška" velmi úspěšná.

(ev)

Mámy a tátové,
pojďte se bavit v červnu!

Pátek, 3. června,
Mateřská škola Křižíkova, Dubí 1

POJĎME SI HRÁT
Zábavné dopoledne a odpoledne
na zahradě školy.
Sportovní klání "O hrnec bonbónů," vědo−
mostní soutěžení "Bystrý rozoumek." Kreativ−
ní dílny "Beruška má sedm teček" − kreslení,
malování, modelování, práce se dřevem, ba−
tika, land−art, stavby z písku. Rodiče, souro−
zenci, prarodiče a dubské děti jsou srdečně
vítáni!

Akce konané pod záštitou města:

Sobota, 4. června, od 10.00 do 18.00 hod.

DEN DĚTÍ
na Školním náměstí u ZŠ Dubí 1
Hry, soutěže a projížďky historickými vozidly.
Letos poprvé budou vědomostní soutěže
motivovány dopravní problematikou v Dubí.
Za odborného dohledu Městské policie Dubí,
Sboru dobrovolných hasičů, pracovníků hu−
manitního odboru MěÚ Dubí, Centra volného
času a ve spolupráci s Helenou Fenclovou
z Novosedlic absolvují starší děti testy "Do−
praváčku." Mladší děti budou kreslit práce
s touto tematikou a zároveň uspořádají ver−
nisáž výkresů na šňůrách. Součástí Dne dětí
jsou tradiční projížďky na koních a skákací
hrad.

Úterý, 7. června

Celodenní výlet seniorů
do rodiště Antonína Dvořáka
v Nelahozevsi a na hrad Okoř.
Odjezd od MěÚ v Dubí v 7.30 hod.

Úterý, 21. června, od 15.00 hodin

EVROPSKÝ DEN HUDBY
v sále Tereziných lázních
Program připravují děti základních škol i ZUŠ
Dubí.

Pátek, 24. června

SRAZ RODÁKŮ Z POZORKY
V pátek 24. června se již podruhé sejdou po−
zorečtí rodáci. Program zahájí v 10.00 hodin
ekumenická bohoslužba v místní kapličce.
Poté bude následovat malý koncert žáků Zá−
kladní umělecké školy v Dubí 2. Společný
slavnostní oběd se v letošním roce uskuteční
v Restauraci Čtyřlístek v Dubí 1. Bude násle−
dován prohlídkou Tereziných lázní v Dubí,
kde ve společenském sálu ke kávě zazní
známé melodie v podání posluchačů a profe−
sorů Konzervatoře v Teplicích. Tomuto dni
bude předcházet setkání rodáků s představi−
teli města Dubí v nedalekém Geisingu, které
je plánováno na úterý 21. června.
Ve čtvrtek 23. června navštíví rodáci z Po−
zorky Český porcelán a.s., kde si prohlédnou
výrobu tradičního dubského porcelánu.

Kulturní servis

Oprava zázemí pro sportovce
na hřišti TJ RD Dubí v Pozorce
Zastupitelstvo města na svém jednání dne 8. 3. 2005 rozhodlo vyčlenit z rozpočtu města 200
tisíc Kč na opravu sociálního zázemí pro sportovce na hřišti TJ Rudné doly Dubí − Pozorka.
Sportovní areál je v majetku města Dubí.
Práce se uskutečnily v dubnu letošního roku. Konkrétně bylo provedeno snížení stropů sádro−
kartonem, opraveno stávající ústřední topení−výměna těles, osazena nová osvětlovací tělesa.
Dále byly provedeny nátěry mříží a kompletná vymalování vnitřních prostor. Vyměněn byl boj−
ler na teplou vodu, provedena oprava poškozených podlah a dodatečné opravy kotelny včetně
komína a napojení kotle na komín.
Výrazným způsobem došlo ke zlepšení podmínek pro sportovce, zejména mládež, ještě před
zahájením jarních fotbalových soutěží.
Rudolf Líska, ved. TO

Vážení občané Pozorky,
jak jste jistě zjistili, Zvonečková louka již
není volné prostranství, ale momentálně je
v mém pronájmu a to na základě platné
nájemní smlouvy č. 364 N 03/69 uzavřené
dnem 1. 10. 2003 mezi Pozemkovým fon−
dem České republiky v zastoupení
Ing. Pavlem Pojerem a Kateřinou Martín−
kovou.
Ráda bych totiž předešla nedorozuměním
ze strany obyvatelů Pozorky. Jelikož mi
bylo i velice nelichotivě, hrubě a vulgárně
vytýkáno, že je louka v pronájmu a že lidé
přes ni nemohou procházet, rozhodla jsem
se to uveřejnit a to za pomoci Dubského
Deníku a ubezpečit veřejnost, že pronájem
je opravdu platný a povolení pro umístění
ohrady pro koně je vyřízeno a schváleno.
Dále bych chtěla občany upozornit, že je
jako plot pro koně použit elektrický ohrad−
ník, který dává elektrické výboje a proto na
něj prosím nesahejte. Kolem ohrady a na
všech bývalých cestách jsou rozvěšeny
cedulky upozorňující na elektrický ohrad−
ník. Elektrický proud je napojen 24 hodin
denně.
Dále upozorňuji, že kdokoliv bude přisti−
žen v ohradě nebo v okolí natažených
pásků s proudem, bude na něj okamžitě
zavolána městská policie.
Bohužel nemůžu akceptovat výmluvy typu
"já si to nepřečetl nebo já to nevěděl"
a proto vás všechny žádám, abyste na tu−
to pronajatou plochu nechodili. Vyhneme
se zbytečným konfliktům a problémům.
Ohrada je zde zčásti natažena kvůli lidem,
aby mi na plochu nevstupovali, jelikož
jsem na ní vydala nelidské úsilí, abych ji
vyčistila a vysekala, aby se zde koně moh−
li pást. Odvezli se odtud tuny "bordelu"
a další se ještě povezou. Zčásti je také na−
tažen jako účinná zábrana, aby koně ne−
mohli nikam sami odejít, neboť by se asi
nikomu z nás nelíbilo, kdyby se mu kůň
procházel po zahradě nebo mu skočil po−
plašený pod auto, ne−li ještě hůř, kdyby na
někoho šlápl nebo někoho porazil.
Elektrický ohradník je ekologicky nezávad−
ný a pro koně zdravotně neškodný. Pro li−
di dává velmi bolestivé elektrické výboje.
Proto vás prosím, předejděme problémům
a nestůjme si vzájemně v cestě ničením
ohradníku nebo trháním cedulek, neboť
ubližujete pouze těm, co půjdou za vámi.
Dále prosím veřejnost a lidi, kteří koním
fandí, aby bezodkladně nahlásili mně nebo
městské policii, pokud někoho uvidí, že

ohradník ničí, jelikož nechrání jen sám se−
be, ale nás všechny.
Děkuji vám za porozumění a doufám, že
předejdeme zbytečným konfliktům a doha−
dům.

Kateřina Martínková
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo te−
lefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041−2
nebo fax: 417 571 399 nebo na e−mail: cvcdubi@quick.cz.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme,
že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. 
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo 

obsah bez porušení smyslu příměřeně zkrátit.

Měsíčník DUBSKÝ ZPRAVODAJ vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: MK ČR E 11312
vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Redakční rada: Edith Bruzdová
Eva Hostková
Mgr. Dagmar Chalupníková
Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC−PACK s.r.o.

Inzerce
Prodám stavební míchačku asi na 1 kolečko
a traktůrek na zahradu (domácí výroby). Ce−
na dohodou. Tel. 417 882 939.

Koupím domek se zahradou nebo raději
chalupu − malou zemědělskou usedlost
v okolí Teplic. Nabídněte, prosím, s udáním
ceny, na tel. 417 882 939.

Hledám garáž k pro−
nájmu pro motorku
v okolí Českého
porcelánu Dubí. Na−
bídněte. Tel.: 605
905 864.

Kulturní servis
Sobota 25. a neděle 26. června

Tradiční pouť ve Mstišově
Na rozdíl od minulých let, kdy se pouť ode−
hrávala v režii místního osadního výboru
a členů Sboru dobrovolných hasičů, v letoš−
ním roce si sestavení programu vzala za své
Hana Chaloupková z humanitního odboru
Městského úřadu v Dubí. "Ráda bych, aby se
pouť znovu vepsala do podvědomí lidí jako
hojně navštěvovaná, jak tomu donedávna
bylo. Proto ji chceme situovat do okolí nově
zrenovované mstišovské kapličky, kde bude
postaveno jeviště a slavnost bude kvalitně
ozvučena profesionálním zvukařem. Stánky
si půjčíme z Divadla V Pytli, takže stánkaři
tentokrát nebudou muset platit pronájem. Až
v neděli 26. června necháme prostor klasic−
kým pouťovým atrakcím."
Program: 

9.00 hodin mše v Kapli sv. Huberta
10.00 hodin vystoupení žáků a studentů dub−
ských škol, vystoupení dětí z Krupky,  Teplic
a okolí
13.00 hodin − kulturně zábavné odpoledne
a večer. Účinkují skupina Samosebou, Pepa
Štross, skupina Naspěch, Buráci, skupina
8vteřin.
Po oba dny občerstvení, pouťové atrakce,
stánky.
Nabízíme volná místa stánkovým prodej−
cům bez poplatku, s možností zapůjčení
stánku. Zájemci nechť se hlásí na MěÚ
v Dubí (OH − pí Chaloupková − 417554636)
do pátku 17. 6. 2005. Kapacita míst je
omezena!

Úterý, 5. července

Oslavy svátku
Mistra Jana Husa
I letos se tradičním místem, kam v podvečer
státního svátku zamíří mnozí dubští občané,
stane v 16.00 hodin louka pod Kudrákem.
A kdo se odváží vystoupat na jeho vrchol,
bude odměněn poukázkou na buřta. Opět
bude plát hranice a jako každoročně zahraje
country kapela.

Český statistický úřad, Krajská
reprezentace Ústí nad Labem informuje:
Výběrové statistické šetření o domácím a výjezdovém cestovním ruchu 

DROGERIE − HRAČKY
BARVY − LAKY − TMELY − LEPIDLA

V nově otevřené prodejně
Krušnohorská ul. − naproti bunkru

Těšíme se na vás

8.00 − 12.00 14.00 − 18.00  SO 8.00 − 12.00

V souvislosti se vstupem České republi−
ky do Evropské unie přešel od roku 2003
Český statistický úřad z ročního na čtvrt−
letní zjišťování o výjezdovém a domácím
cestovním ruchu ČR. Zároveň se změnil
způsob zjišťování údajů.
Údaje o výjezdovém a domácím cestovním
ruchu se zjišťují u jednoho vybraného člena
domácnosti staršího 15−ti let, který obvykle
bydlí v šetřeném bytě. Ten je dotazován na
cesty, již uskutečnil ve sledovaném měsíci
za účelem trávení volného času a rekreace
a služební cesty mimo své obvyklé prostře−
dí. Údaje zjištěné ve výběrovém šetření jsou
pomocí koeficientů přepočteny na celou po−
pulaci starší 15 let.
Pro šetření za měsíce duben, červen, říjen
a prosinec 2005 byly vybrány i sčítací obvo−
dy 365 v části Bystřice a 387 v Dubí.
Získané údaje budou sloužit výhradně pro
statistické účely a dotazovaní občané se ne−
musejí v žádném případě obávat zneužití
osobních dat. Jejich důvěrnost a ochranu je
Český statistický úřad povinen garantovat
ve smyslu Zákona č. 89/1995 Sb. o státní
statistické službě. Účast občanů na zjišťová−
ní je dobrovolná. Tazatel, který je kmenovým

zaměstnancem ČSÚ, se domácnosti proká−
že služebním průkazem Českého statistic−
kého úřadu a zmocněním ředitele. Vlastní
šetření proběhne ve městě během měsíce
května až srpna 2005 a listopadu 2005 až
února 2006. 
Opakované návštěvy ve sčítacím obvodě
395 v části Pozorka proběhnou v říjnu
a listopadu 2005.
ČSÚ Ústí nad Labem

Pozvánka na
DEN 1. POMOCI
Dne 21. 6. 2005 pořádá SŠ sociální
PERSPEKTIVA a VOŠ, s. r. o. ve spoluprá−
ci se Střední zdravotnickou školou v Tepli−
cích akci s názvem "Den 1. pomoci". 
Hlavním cílem této akce bude praktický ná−
cvik 1. pomoci při nejčastějších úrazech a si−
tuacích. Vše bude probíhat zážitkovou for−
mou na několika stanovištích, tzn. předvede−
ní a následné řešení, jak se správně chovat
a účinně zakročit. 
Den 1. pomoci je určen nejen studentům St−
řední školy sociální PERSPEKTIVA, ale i žá−
kům ZŠ Dubí a všem ostatním zájemcům
z řad veřejnosti.

Pokud máte chuť osvěžit si své znalosti
z oblasti 1. pomoci, přijďte − rádi Vás uví−
táme!
Kde? V budově školy SŠS PERSPEKTIVA
a VOŠ, s. r. o., Mírová 218/6, Dubí III − Po−
zorka.
Kdy? 21. 6. 2005 (úterý).
V kolik hodin? Během celého dopoledne.


